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Az idén 15 ezer diák utazhat a határon túlra
2012. március 23. – MTI, Magyar Nemzet Online
Az idén 435 millió forint pályázati pénzből várhatóan 400 általános és középiskola 15 ezer diákja
vehet részt a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által finanszírozott Határtalanul! elnevezésű program
tanulmányi kirándulásain – közölte Csete Örs programigazgató.

Pénteken összesítették a MOGYE-kormányhatározat közvitája idején beérkező javaslatokat
2012. március 23. – transindex.ro
Pénteken járt le a Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem magyar főkarának
létrehozását elrendelő kormányhatározat-tervezet közvitája, a beérkező módosító javaslatokat
összesítették.

MOGYE-közvita: 27 ezer ember írta alá a szaktárcához érkezett, magyar kart ellenző petíciót
2012. március 23. – transindex.ro
Király András, a szaktárca államtitkára a Transindex megkeresésére elmondta: egyetlen beküldött
dokumentumról van tudomása, amely nem módosító javaslat, hanem a magyar főkar megalapítását
ellenző petíció, amelyet 27 ezer személy írt alá. A magyar főkar megalapítását szorgalmazók is
gyűjtöttek aláírásokat, összesen 12 103 kézjegy gyűlt össze, és a petíciót iktatták az oktatási
tárcánál és a miniszterelnöki hivatalban.

Borbély a román diákokat nyugtatta
2012. március 23. – Paprika Rádió/Erdély Ma
Borbély László, az RMDSZ politikai alelnöke csütörtökön azt nyilatkozta, a Marosvásárhelyi Orvosi és
Gyógyszerészeti Egyetem tanárainak és diákjainak nincs miért aggódniuk, mert az egyetemen
semmi sem fog változni, csupán megszűnik az „áldatlan állapot”, amikor a magyarok nem
dönthettek önállóan.

Marosvásárhely: az EMNP nem támogatja Vass Leventét, ha az RMDSZ jelöltje
2012. március 23. – transindex.ro
Marosvásárhelyen továbbra is a magyar összefogást, és így a közös jelölt indítását támogatja az
Erdélyi Magyar Néppárt - jelentette ki Toró T. Tibor. Az EMNP elnöke beszámolt arról, hogy az
RMDSZ pénteken tárgyalásra hívta az EMNT-t, és ezen bejelentette, hogy Vass Levente a szövetség
jelöltje, és azt kérte az EMNT-től, hogy támogassa őt.

Összefogás Erdélyben magyar módra
2012. március 23. – Zsár Virág – kitekinto.hu/Erdély Ma
„Hangolódnak a magyar pártok is az idei román helyhatósági és parlamenti választásokra. Bár
mindenki az összefogást hangsúlyozza, egyelőre csak a széthúzás látszódik” – írja cikkében a
Kitekintő publicistája.

Kolozsváron a helyhatósági választásokra hangoltak a magyar pártok
2012. március 23. – Szabadság/Erdély Ma
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Együtt/külön címmel tartottak az erdélyi magyarság júniusi önkormányzati választási szereplését
firtató kerekasztal beszélgetést március 22-én, csütörtökön, Kolozsváron. A választásokat megelőző
politikai helyzetet Gergely Balázs, az Erdélyi Magyar Néppárt alelnöke, Máté András Levente, az
RMDSZ parlamenti képviselője, valamint Szász Csaba, a Magyar Polgári Párt kolozsvári
szervezetének alelnöke elemezte.

Előválasztásért vonul utcára az MPP Marosvásárhelyen
2012. március 23. – Gáspár Botond – szekelyhon.ro
Március 24–30. között naponta tiltakoznak az MPP-sek a marosvásárhelyi és a Maros megyei RMDSZ
székháza előtt, hogy elérjék: szervezzenek előválasztást a magyar polgármesterjelölt esetében.
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